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Zkousgkovy test

Otazka 1

Jaka je hodnota proménné count po vykonani nasledujictho kodu:

data=[4,4,5,5,6,6,6,7,7,7,7,8,8]
count=0
for i in range(l,len(data)):
if datal[i]l==datali-1]:
count=count+1

[A] 10
[B] 13
[C] s
[D] 9
[E] 7

Otazka 2

Jaka je v nejhorsim piipadé casova slozitost operace vyhleddni prvku v mnoziné o velikosti n, pokud
datovy typ mnozina implementujeme pomoci:

1. binarntho vyhleddvaciho stromu bez vyvazovani
2. AVL stromu

3. rozptylovaci tabulky s otevienym adresovanim

(n), 2: O(n), 3: O(n)
(logn), 2: O(1), 3: O(1)
(logn), 2: O(logn), 3: O(n)
(n), 2: O(logn), 3: O(n)
(logn), 2: O(logn), 3: O(1)

=] [=] [l [=] [+]
SRS
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Otazka 3
Urcete hodnotu n tak, aby byla procedura zyz() voldna préaveé 1400 krét.

for i in range(70):
j=0;
while j < 90:
if j > n:
xyz ()
j+=1

n =20
[B] n =69
[C] n =68
[D] n="70
[E]n=m1

Otazka 4

Co vypise nasledujici program?

a=4

def fce(x, y):
y[0] = y[0] + a
X =X-a
b = x + y[0]
return a + b

def main():
b=3; pb=[b]
print ("%d\n" % fce(a, pb))
return O

main()

[A] 19
[B] 16
[C] 11
D] 15
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Otazka 5

Jakou ma funkce g asymptotickou slozitost? Zvolte nejlepsi mozny odhad.

def g(n):
for i in range(n):
j=i
while j>0:
jl=2

Otazka 6

Méjme algoritmus s kubickou slozitosti O(n?) kterému trva zpracovani daného problému 1s. Jak dlouho
bude pfiblizné trvat zpracovéni problému 100x vétsiho? (Vyberte nejpiesnéjsi odhad.)

11 mésici
[B] 11 1et
11 minut
[D] 11 hodin
11 dnf

Otazka 7

Je déna funkce:

def reki(s,t):
if s > 0:
rekl(s - 1, t) + t

r =
else:

r = 0;
return r

Urcete hodnotu funkece rek1(3, 4), rek1(3, -4) a rek1(-3, 4).

rek1(3,4)=7, rek1(3,-4)=-7, rek1(-3,4)=1
rek1(3,4)=7, rekl(3,-4)=-7, rek1(-3,4)=0
rek1(3,4)=12, rek1(3,-4)=-12, rek1(-3,4)=0
[D] rek1(3,4)=12, rek1(3,-4)=-12, rek1(-3,4)=1
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Otazka 8

Jaka je hodnota p po vykonani nasledujiciho kédu?

count=6
x=[1,3,0,2,2,4]
p=0

for i in range(count):
if x[il>x[p]:
p+=1

—

ot W N

[=][=][a][=] [+]

Otazka 9

Které datové struktury umozni test existence libovolného prvku se slozitosti O(logn) a lepsi? Je-li
spravnych vice moznosti, vyberte tu nejuplnéjsi.

rozptylovaci tabulka, binarni vyhledavaci strom, seznam
rozptylovaci tabulka, binarni vyhledavaci strom
rozptylovaci tabulka, binarni vyhledavaci strom, pole

@ pole,seznam
bindrni vyhleddvaci strom
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Otazka 10

Ktery z kédu produkuje nésledujici vystup? (Pozn.:

print(x,end="")

vytiskne x bez prechodu na novou fadku)

0123
123
23

3

for i in range(4):

for j in range(1,i):

print(i,end="")
print ()

for i in range(4):

for j in range(i,4):

print(j,end="")
print ()

for i in range(4):

for j in range(1,i):

print(j,end="")
print ()

0]

for i in range(4):

for j in range(i,4):

print(i,end="")
print ()

for i in range(4):
for j in range(4):
print(i,end="")
print ()
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Otazka 11

Do puvodné prazdné rozptylovaci tabulky (hash table) o délce 7 vkladdme postupné hodnoty 11, 5, 19,
8, 14. Roptylovaci funkce f pro kli¢ k je definovana jako f(k) = (k + 3i) mod 7, pficemz prvky tabulky
jsou indexované od 0 a kolize se TeSi strategii linear probing — pfi kolizi se hodnota ¢ vzdy zvysi o 1, na
pocatku kazdého vkladani je hodnota i = 0. Celkovy pocet kolizi, ktery nastane pii vklddani danych Cisel
do tabulky je:

[A] 1
[B] 2
[C] 4
[D] o0
[E] 3

Otazka 12

Ktery z vyroku je nepravdivy po vykonani nasledujiciho kédu za predpokladu, ze x > 0.

y=1
while y<=x:
y*=2

y muze byt rovno z.
y muze byt rovno x+1
y muze byt liché.

@ y musi byt mocninou 2.

Otazka 13
Je déno pole = = [1,2, ’ahoj’, ’1’]. Jaky je vysledek vyrazu z/0], z[2]?

', *ahoj’
1, ahoj’
ahoj’, "1’
D] 17,1
1,1

1,2
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Otazka 14

Program pouziva zasobnik Z a ¢te posloupnost znaku. Po piecteni pismena p provede operaci Z.push(p),
po piecteni hvézdicky provede Z.pop(). Zasobnik je pred zahdjenim ¢teni prazdny. Operace Z.pop() kromé
své standardni Cinnosti jesté navic zapisuje aktudlné odebirany znak ze zasobniku na vystup. Po precteni
fetézce ABCD*EF***GH* bude na vystupu posloupnost

HGFED

[B] DFECH

EFGHD

[D] DEFGH

BDEFH

Otazka 15

Vyberte pravdivé tvrzeni tykajici se nasledujici funkce s ¢iselnymi parametry z a y:

def f(x,y):
while x>0:
X-=2%y

Pro x > 0,y > z funkce f nikdy neskonéi.
Pro y < 0 funkce f nikdy neskondi.

Pro x < 0 funkce f nikdy neskonéi.

@ Pro x > 0,y > 0 funkce f vzdy skondci.
Pro x > 0,y < z funkce f vzdy skonéi.

Otazka 16

Jakou operaci nelze u jednoduse zietézeného spojového seznamu realizovat s konstantni slozitosti? (ko-
nec=prvek, ktery nema naslednika; zac¢datek=prvek, ktery neni néslednikem)

pridani prvku na konec

smazani prvku z konce

pridani prvku doprostied, za dany prvek
@ smazani prvku ze zacatku

pridani prvku na zacatek
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Otazka 17

Ktery z nasledujicich fragment programu probéhne nejrychleji?

n = 110;

sum = O;

for i in range(n,-1,-1):
for j in range(i,-1,-1):

sum += i+j;

n =75
sum = O
for i in range(n):
for j in range(n):
sum += i+j;

n = 85
sum = 0
for i in range(n,-1,-1):
for j in range(n,-1,-1):
sum += i+j;

D]
n = 100
sum = 0
for i in range(n):
for j in range(i):
sum += i+j;

Otazka 18
Neorientovany graf s vrcholy 1..6 je zaddn matici sousednosti
-k 4 -
5 7 3
7 1 10
4 1 2’
3 10 20
2 20

kde &fsla znamenaji délku hrany a prazdné policko znamena, ze hrana neexistuje. Hledame nejkratsi cesty z
uzlu 2 pomoci Dijkstrova algoritmu. V jakém pofadi prohlasi algoritmus minimélni délky cest do jednotlivych
uzlu za definitivni?

2,1,4,6,3,5
2,1,3,5,4,6
2,5,1,3,4,6
[D] 2,5,3,1,4,6
2,5,1,3,4,6
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Otazka 19

Jaka je hodnota vyrazu

3. x 2. xx 59 10 + 1

[A] 7
[B] 9
[C] 97
D] 8
[E] 3
[F] 99

Otazka 20

Pole = obsahuje n prvka. Co je potieba vlozit misto 7ddek 1 a 7ddek 2, aby nasledujici kéd rotoval pole
x vlevo, tedy aby z pole ©=[7,3,8,1,0,5] udélal pole z=[3,8,1,0,5,7]?

fadek 1

for i in range(n-1):
X[1]=x[i+1]

fadek 2

temp=x [n-1]
x[0]=temp

temp=x[0]
x[n-1]=temp

temp=x [n-1]
x[n-1]=temp

0]

temp=x [0]
x[0]=temp
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